

Действительно ли безошибочность – это выдумка современных фундаменталистов?

Д-р Иан Мюррей, писатель и историк

Если правда, что мы ведем войну против начальств и властей, то мы можем ожидать, что противостоят нам будет немало лжи.

И одна такая ложь, сейчас довольно популярная, это идея, что безошибочность – сравнительно новая идея, возникшая где-то в Америке, видимо, у фундаменталистов. Но это крайне далеко от истины.

До того, как либерализм проник в церковь и привел к неверию, было повсеместно принято, что Писание – это Слово Божье. Когда начиналось неверие в 1850-ых и 60-ых, много сил было приложено теми, кто распространял это неверие, чтобы скрыть, что на самом деле они оспаривают авторитет Писания. Только намного позже, когда неверие утвердилось, люди стали открыто заявлять: «Почему это надо превозносить книгу? Почему это надо чтить книгу?»

Поэтому, нам надо быть внимательными к тому, что мы слышим и чему верим. Это откровенная ложь. Безошибочность намного старше, и мужчины отдавали свою жизнь во время Реформации, да и женщины, за свою веру в Слово Божье.

www.propovedi.ru